
Aufgabe 2 – Ohrwurm A

Es gab zwei verschiedene Aufgabenblätter mit je drei Liedern. Es waren jeweils 12 unterschiedliche Lücken zu 
füllen (im Lied „Zwei kleine Italiener gab es eine Dopplung, die aber nur 1 Mal als richtige Lösung gewertet 
wurde). Pro richtiger Lösung gab es 15 Punkte.

Lied 1 Titel: Ehrenwertes Haus  Interpret: Udo Jürgens

In diesem 2 (Mietshaus) wohnen wir seit einem Jahr und sind hier wohlbekannt
Doch stell dir vor, was ich soeben unter uns'rer 6 (Haustür) fand
Es ist ein Brief von unsern 7 (Nachbarn), darin steht, wir müssen raus!
Sie meinen du und ich wir passen nicht, in dieses 11 (ehrenwerte) Haus.

1 = Haus; 2 = Mietshaus; 3 = Reihenhaus; 4 = Zeitung; 5 = Matte; 6 = Haustür; 7 = Nachbarn; 8 = Eltern;
9 = Vermietern; 10 = angesehene; 11 = ehrenwerte; 12 = noble

Lied 2 Titel: Another brick in the wall  Interpret: Pink Floyd

We don't need no 3 (education)
We don't need no thought control
No dark 6 (sarcasm) in the classroom
Teachers leave those kids alone
Hey! 8 (Teachers)! Leave those kids alone
All in all you're just XX
All in all you're just XX

"Wrong, do it again!"
"If you don't eat yer meat, you can't have any 10 (pudding)
How can you have any pudding if you don't eat yer meat?"
"You! Yes, you behind the bike sheds, stand still laddy!"

1 = sunshine; 2 = food; 3 = education; 4 = light; 5 = jokes; 6 = sarcasm; 7 = Parents; 8 = Teachers; 9 = Seniors;
10 = pudding; 11 = cake; 12 = icecream

Lied 3 Titel: Zwei kleine Italiener  Interpret: Conny Froboess

Eine Reise in den 2 (Süden)
ist für andre schick und fein,
doch zwei 6 kleine Italiener
möchten gern zuhause sein.

Zwei 6 (kleine Italiener)
die träumen von 10 (Napoli),
von 12 (Tina) und Marina,
die warten schon lang auf sie.

1 = Urlaub; 2 = Süden; 3 = Norden; 4 = charmante Portugiesen; 5 = fröhliche Franzosen; 6 = kleine Italiener;
7 = charmante Portugiesen; 8= fröhliche Franzosen; 9 = kleine Italiener; 10 = Napoli; 11 = Paris; 12 = Pastis;
13 = Gina; 14 = Carina; 15 = Tina


